



A1

今日8版 总第9257期  
权威·原创·唯一星期四 2023年3月  
农历癸卯年二月廿五

16

XINHUA DAILY GROUP

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门之窗网址: www.jshmzc.com

海门日报微信公众号: jshmrh

## 区委就贯彻落实“四敢”重要要求出台意见 充分激发全区上下干事创业活力 加快打造“一示范四城市”

本报讯 (记者施莉莉)近日,《中共南通市海门区委关于激励“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”加快打造“一示范四城市”的实施意见》出台,号召全区上下坚决落实“四敢”重要要求,充分激发干事创业活力,不断强化“越是艰险越向前、越站风口越用劲”的思想自觉,以“海纳百川”的胸怀、“强毅力行”的担当,“敢”字为先,“干”到实处,抢抓新机遇,营造小气候,为全力推动高质量发展争先进位、加快打造“一示范四城市”提供强大力量源泉。

《意见》指出,要坚定不移激励“干部敢为”,全面增强实干担当的内生力量。高质量开展“主题教育”,把准“敢为”的正确方向,引导全区各级干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,更加自觉地用党的二十大精神统一思

想、统一意志、统一行动。全方位提升“能力作风”,筑牢“敢为”的坚实基础,持续开展“三树三争”活动、推进“五好班子、五强主官、五优副手”创评,纠治干部队伍“微躺平”问题。精细化落实“三项机制”,完善“敢为”的激励保障,把敢为善为的改革闯将、发展干将、攻坚能将精准识别出来,大胆使用起来。

《意见》指出,要坚定不移激励“地方敢闯”,全面展现比学赶超的生动场景。高点定位引领“敢闯”,下沉服务支持“敢闯”,松绑减负鼓励“敢闯”,建立健全激发各板块主动积极作为的机制,组织开展“扛重责、挑大梁、走在前”比学赶超大竞赛活动,支持和鼓励各区镇围绕全区高质量发展争先进位总目标,始终保持争第一、创唯一的昂扬斗志,比有新标杆、学有新样板,赶有新路径、超有新贡献,持续掀起你追我赶、大干快上新热潮。

《意见》指出,要坚定不移激励“群众敢创”,全面汇聚团结奋斗的磅礴力量。深入营造“敢首创”的浓厚氛围,充分发挥群众积极性、主动性、创造性,鼓励引导各行各业劳动者立足岗位发挥聪明才智、大胆创新实践。广泛汇聚“敢首创”的时代先锋,完善领导干部联系基层、人大代表联系选民、政协“有事好商量”等制度,更有针对性地激发人民群众创新创造活力。全力打造“敢首创”的一流生态,着力营造适宜各类人才创新创造的生产、生活、生态和安全环境。

《意见》强调,要强化组织保障,让“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”在江海大地蔚然成风。坚持把“四敢”重要要求作为落实党的二十大精神的不竭动力,更好地把全社会的智慧和力量汇聚到“扛起新使命、谱写新篇章”的时代洪流中来,全面加强组织统筹,持续深化学习领悟,加快推动成果转化,全面破除思想上的“包袱”、认知上的“障碍”、能力上的“危机”、本领上的“恐慌”,在全社会形成鼓励发展、激励创新、勇于担当的浓厚氛围,以高质量发展争先进位、“一示范四城市”加快打造的显著成效来检验落实“四敢”重要要求的实际成果。

黄卫锋说,做好宣传思想和反映社情民意信息工作,是人民政协内在、外生的职责和使命。要坚持正确政治方向,以习近平新时代中国特色社会主义思想举旗定向、凝心铸魂,不断筑牢巩固意识形态形态主阵地,不断唱响团结奋斗、凝聚共识的主旋律,以党的建设高质量促进履职尽责高水平。要善于发挥政协特色优势,坚持好团结、民主,加强对“党委重视、政府支持、政协主动”工作格局的宣传,突出社情民意“短平快、经常性、高层次”的显著特点,真正把各界人士的所思、所想、所盼,呼声、意愿和建议,收集反映上来,充分展现出人民政协咨政建言的特色和风采。要强化为民服务责任意识,人民政协来自人民,宣传和信息工作必须体现人民政协为人民的宗旨,善于从身边的点滴小事中发现和挖掘信息,真正把各界智慧力量凝聚起来,把各项决策部署落实下去。要形成协同发力工作格局,各部门、基层政协工委、广大政协委员和机关党员干部要积极参与,齐抓共管,共同配合,互相推动,努力做到善于发现、善于提炼、善于表达、善于报送、善于跟踪,推动区政协宣传和信息工作再上新台阶。

## 区政协召开宣传思想暨社情民意信息工作推进会

本报讯 (记者钱丽君)日前,区政协组织召开宣传思想暨社情民意信息工作推进会,回顾总结2022年度区政协宣传思想和社情民意信息工作,部署今年重点工作任务。区政协主席黄卫锋出席会议并讲话。

去年以来,区政协宣传思想和社情民意信息工作立足履职实际,聚焦中心大局,形成了一批质量高、有影响的成果,提升了海门政协工作的社会知名度和影响力。今年,区政协将继续在“思想基础、理论武装”“提升质量、扩大影响”“丰富载体、创新手段”“提高站位、提升能力”等方面下功夫,以更加饱满的热情、更加务实的作风,推动政协宣传思想和反映社情民意信息工作不断取得新的成绩。

黄卫锋说,做好宣传思想和反映社情民意信息工作,是人民政协内在、外生的职责和使命。要坚持正确政治方向,以习近平新时代中国特色社会主义思想举旗定向、凝心铸魂,不断筑牢巩固意识形态形态主阵地,不断唱响团结奋斗、凝聚共识的主旋律,以党的建设高质量促进履职尽责高水平。要善于发挥政协特色优势,坚持好团结、民主,加强对“党委重视、政府支持、政协主动”工作格局的宣传,突出社情民意“短平快、经常性、高层次”的显著特点,真正把各界人士的所思、所想、所盼,呼声、意愿和建议,收集反映上来,充分展现出人民政协咨政建言的特色和风采。要强化为民服务责任意识,人民政协来自人民,宣传和信息工作必须体现人民政协为人民的宗旨,善于从身边的点滴小事中发现和挖掘信息,真正把各界智慧力量凝聚起来,把各项决策部署落实下去。要形成协同发力工作格局,各部门、基层政协工委、广大政协委员和机关党员干部要积极参与,齐抓共管,共同配合,互相推动,努力做到善于发现、善于提炼、善于表达、善于报送、善于跟踪,推动区政协宣传和信息工作再上新台阶。

会议还表彰了先进单位和个人。相关人作交流发言。会后,与会人员参加了社情民意信息工作专题培训。

区政协领导班子成员王拥军、胡文瑞、钱国泉、张松、黄樱璐、何雪峰出席会议。

## 三鑫电子全力冲刺 首季“开门红”



近日,南通三鑫电子科技股份有限公司生产车间内,工人们正加紧生产,确保公司实现一季度“开门红”。位于开发区的三鑫电子成立于1995年,是一家集研发、生产、销售铝电解电容器为一体的企业,年生产能力达8.5亿只,产品远销十多个国家和地区,广泛应用于LED、变频和电器领域。该公司为省高新技术企业,被评为“中国元器件行业百强企业”之一。今年1~2月,公司应税销售达2305.77万元,入库税金132.6万元。

记者张建平 通讯员施锦超摄

## 新时代 新征程 新伟业

海门“放管服”改革向纵深推进——

### 改革赋能更有力

本报记者彭炜峰 实习生徐张渝  
通讯员童国华

刚刚结束的全国两会指出,要“全面深化改革开放,大力提振市场信心”。“放管服”改革是我国改革开放以来积累的宝贵经验,也是维护市场公平正义、提升市场主体运行效率、增强人民群众幸福感的重要途径。2022年,我区全面完成国家、省、市推进政府职能转变和深化“放管服”改革的各项重点任务,建成“万事好通、马上办”海门惠企服务平台,“以四化四有新举措打造政务服务新名片”的创新做法作为典型经验在《江苏政务服务管理通讯》上刊发,得到全省推广。

以更有力“放”,降低市场准入门槛

推进企业开办“一件事”改革向医

保延伸,深化“政银合作”,将企业开办向银行营业网点延伸,开通工商银行等多个“政银通办”网点,方便企业就近办、多点办、一网办、一次办,最快0.5个工作日完成企业开办;2022年共有7268家个体工商户实现“掌上办”,“掌上办”办件率达93%以上;全面实施“开工一件事”改革,通过超前服务、主动介入,变部门“坐等”审批为主动“靠前”服务,变“串联办”为“并联办”,最大限度优化、简化、整合审批流程和环节,实现土地《不动产权证书》《建设用地规划许可证》《施工图审查合格证》《建筑工程施工许可证》五证同发,为海门项目建设开辟“高速通道”。

以上数据有力反映了我区“放管

### 政务服务更便捷

#### 以更有效“管”,维护市场秩序

信用是市场经济的基石,一流的营商环境离不开信用体系支撑。加强政务服务诚信建设,是深化简政放权、放管结合、优化服务改革和加快转变政府职能、提高政府效能的必然要求。我区上线审管联动系统助力全过程监管,将全区审管分离的117项审批事项全部纳入联动系统,明确每个事项的审批人员、监管人员和监管结果推送时限、响应时限、监管处理情况上报时限,关联近328名审批监管执法人员,确保审批和监管工作有效衔接。(下转A2版)

#### 学习贯彻全国两会精神

## 为新业态从业人员撑牢劳动保障“权益伞”

>>> A3版

